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Wroctaw, 12.02.2019 r.
Nr sprawy: USK/DZP/PN-429/2019

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw (1)

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wroctawiu, jako Zamawiajacy w postgpowaniu o
udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Realizacjg ustugi przegladéw i napraw
angiografu RTG nr sprawy: USK/DZP/PN-429/2019, informuje, ze wptynety zapytania jednoczesnie wyjasniajac, co
nastepuje:

1. Czy postepowanie dotyczy angiografu Innova 2100 1Q?
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2. Prosimy o wyjasnienie zapiséw umowy par. 7 pkt. 2 oraz formularza cenowego, jak nizej:

i i suma netto suma brutto

wartosc wartos¢ brutto rzegladow i Eaaladi i
netto naprawy na3 przegia przegia

napraw 56 napraw na 3 napraw na 3
By lata lata
10 11 12 13

Jakie komponenty wchodzg w sktad wartosci naprawy. Czy Wykonawca ma przedstawi¢ wartos¢
diagnostyki w takiej samej kwocie na czynnosci trwajace 2h oraz 10h? Oraz w uwzglednieniem wy-
korzystania czesci oraz bez nich? W jaki sposob Wykonawca ma okresli¢ sume napraw w okresie 3
lat. Wg. umowy par. 4 pkt 6 Wykonawca ma obowiqzek zdiagnozowa¢ usterkg do 2 dni roboczych ro-
zumianych jako od poniedziatku do pigtku, z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy i przed-
stawié w dniu wykonania diagnozy pisemnq kalkulacje kosztéw naprawy do akceptacji Zamawiajq-
cego. Zwracamy sie z prosba o wykreslenie powyzszych punktow lub zastapienie ich wartoscia robo-
czogodziny zgodnie z par. 7 pkt 3 lit. b.
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3. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat ,,Zdalnej diagnostyki awarii” w rozumieniu takich funkcjonalno-
Sci, ktore pozwalaja nie tylko na zdiagnozowanie, ale rowniez zdalng naprawe aparatu? Poglebiona
zdalna diagnostyka obniza czasy przestojow aparatéw spowodowanych mniejszymi usterkami oraz
nie powoduje koniecznosci pojawienia sig¢ serwisu na miejscu, co moze wydtuzy¢ czas usunigcia
awarii. Niektore z funkcjonalnosci zdalnej diagnostyki to: widzenie pulpitu uzytkownika, wykorzy-
stywanie do diagnostyki kluczy oraz narzedzi klasy M, dostep do danych surowych, wykonanie zdal-
nej kalibracja aparatu czy poszczegélnych elementow systemu, pobieranie obrazéw do analizy arte-
faktow (dane sa zanonimizowane dla bezpieczenstwa pacjentow), wykorzystywanie skryptéw np. HV
BAT, Console BAT do wirtualnej analizy danych z aparatu.
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4. Czy Zamawiajacy wymaga, aby szkolenia aplikacyjne prowadzone byly przez osoby umocowane
przez producenta aparatu i posiadajace aktualne certyfikaty poswiadczajace wiedze i umiejetnosci?
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5. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat przedlozenia umowy licencyjnej uprawniajacej do dysponowania
kluczami i kodami do oprogramowania serwisowego w zakresie umozliwiajacym realizacje przed-
miotu zamdwienia, wraz z informacjg o terminie obowiazywania umowy, od Wykonawcy niebeda-
cego autoryzowanym serwisantem wytworcy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

6. Czy Zamawiajacy bedzie wymagal, aby klucze oraz kody serwisowe pochodzity z udokumentowane-
go zrédta?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

7. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat przedstawienia umowy licencyjnej uprawniajacej do dysponowa-
nia dokumentacja techniczna wytwércey (instrukcje serwisowe, procedury i zakres czynnosci), w za-
kresie przedmiotu zamdwienia wraz z informacja o terminie obowigzywania umowy, dotyczy Wyko-
nawcy niebedacego autoryzowanym serwisantem wytworcy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

8. Czy Zamawiajacy bedzie wymagal, zeby serwisanci wskazani jako osoby posiadajace aktualne prze-
szkolenie przez producenta aparatu postugiwali si¢ jezykiem polskim i dokonywali wpisow do pasz-
portu w tym jezyku?

Odpowiedz: Zo
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9. Wedtug SIWZ, wykonawca zobowiazany jest do dostarczania i instalacji aktualizacji oprogramowa-
nia bez pobierania z tego tytutu dodatkowych oplat. Czy w ramach aktualizacji oprogramowania Za-
mawiajacy bedzie wymagal zardwno aktualizacji obowigzkowych wynikajacych z bezpieczenstwa
(FMI), jak i aktualizacji softwareowych, zamawianych indywidualnie do kazdego sprzetu, w ramach
ich dostepnosci, bez dodatkowych kosztow?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

10.Czy Zamawiajacy bedzie wymagat posiadania system zdalnej diagnostyki, ktory spetnia migdzynaro-
dowa norme standaryzujgca system zarzadzania bezpieczefistwem informacji ISO/IEC 27001:2013?
Norma ta jest zgodna z ustawa RODO i zapewnia bezpieczenstwo przesytania i przechowywania da-
nych wrazliwych.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pouczenie:
Wykonawcom przystuguig $rodki ochrony prawnej okre$lone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicz-
nych (t.jedn. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdZn. zm.)
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